

Protokoll

Regionstyremøte nr. 3/16 lørdag 21. mai 2016, Scandic Lerkendal Hotel, Trondheim.

Regionstyret:	Mariann Berg	Regionleder
	Jenny–Marie Langåssve	Styremedlem
	Jarl Martin Møller	Styremedlem
	Ingrid Kristiansen	1. varamedlem
	Kim Hugo Eggen	2. varamedlem
	Arild Stav	Ansatte representant
	Einar Sparboe Lysnes	Styremedlem
	Anita Håkegård Pedersen	Styremedlem
	Randi Rasmussen	Styremedlem
Forfall:	Tore Aalberg	Nestleder
	Geir Roger Flatøy	Styremedlem
	Monica Ibsen	Styremedlem
Fra administrasjon:	Svein Olav Øie	Daglig leder

Saksliste

Sak 16039	Godkjenning av innkalling og dagsorden
Sak 16040	Protokollgjennomgang RS-møte nr 2 og AU-møte nr 3
Sak 16041	Utmerkelseskomiteens innstilling til tinget
Sak 16042	Praktisk gjennomgang av tinget
Sak 16043	Evalueringsav møter

Før møte startet kom president Kåre Geir Lio og styremedlem i NHF Mads Stian Hansen innom. De ga, sammen med styremedlemmene fra Nord, en kort orientering fra Regionstinget i Nord som ble gjennomført på en fin måte og som fattet et enstemmig vedtak om å fusjonere.

SAK 16039 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Gjennomgang av innkalling og dagsorden for møte.

Vedtaksak 16039

Innkalling og dagsorden som ble utsendt 19/5 godkjennes.

SAK 16040 Protokollgjennomgang

Regionleder tok en gjennomgang av RS-protokoll nr. 02/16 og AU-protokoll nr 3/16.

Vedtak sak 16040

RS-protokoll nr. 03/16 og AU-protokoll nr. 3/16 godkjennes.

SAK 16041 Utmerkelseskomiteens innstilling til Regionstinget

Komiteen har følgende innstilling på utmerkelse:

Gull

Hedersmerke i gull tildeles personer som har nedlagt et særlig betydningsfullt og uegennyttig arbeid for regionen. Merket tildeles personer som ved utmerket innsats har gjort seg fortjent til en særlig påskjønnelse, og hvis innsats kan tjene som eksempel for andre.

Mariann Berg

Marta Tomac

Sølv

Hedersmerke i sølv tildeles personer som har nedlagt et betydningsfullt arbeid både sportslig og administrativt for regionen.

Hallgeir Augdal

Heidi Tevik

Geir Arne Larsen

Sissel Olufsen

Wenche Winter

Geir Roger Flatøy

Monica Ibsen

Ingrid Kristiansen

Kim Hugo Eggen

Anta Håkegård Pedersen

Randi Rasmussen

Kari Mikkelsen

Arild Stav

Vedtak sak 16041

Styret vedtok komiteens forslag.

SAK 16042 Praktisk gjennomgang av tinget

Regionleder gikk igjennom programmet på tinget og det ble fordelt oppgaver, samt ansvar for temaer/saker som skal behandles på tinget.

Vedtak sak 16042

Gjennomgangen tas til etterretning.

Respekt - Åpenhet – Engasjement - Innovasjon

SAK 16043 Evaluering

Regionleder tok en evalueringsrunde av møte og følgende tilbakemeldinger kom frem:

- Godt møte som ble gjennomført effektivt
- Fint å få oppdateringen fra tinget i Nord
- Vemodig at dette er siste møte til dette styret